

# 南通日报

A1 今日 8 版  
第 19751 期

2021年9月 1 星期三

农历辛丑年七月大廿五

今日天气：晴到多云有阵雨  
最低温度 26℃ 左右 最高温度 34℃  
左右关注南通发布 APP  
获取更多资讯内容

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章

## 党的伟大精神永远是党和国家的宝贵精神财富

新华社北京 8 月 31 日电 9 月 1 日出版的第 17 期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《党的伟大精神永远是党和国家的宝贵精神财富》。

文章强调，人无精神则不立，国无精神则不强。唯有精神上站得住、站得稳，一个民族才能在历史洪流中屹立不倒、挺立潮头。我们党之所以历经百年而

风华正茂、饱经磨难而生生不息，就是凭着那么一股革命加拼命的强大精神。同困难作斗争，是物质的角力，也是精神的对垒。

文章指出，一百年前，中国共产党的先驱们创建了中国共产党，形成了坚持真理、坚守理想，践行初心、担当使命，不怕牺牲、英勇斗争，对党忠诚、不负人民的伟大建党精神，这是中国共产党的精神之源。(下转 A8 版)

习近平主持中共中央政治局会议，决定

# 十九届六中全会 11 月在京召开

### 会议强调

过去一百年，党向人民、向历史交出了一份优异的答卷。现在，党团结带领中国人民又踏上了实现第二个百年奋斗目标的新的赶考之路。

时代是出卷人，我们是答卷人，人民是阅卷人，我们一定要继续考出一个好成绩，在新时代新征程上展现新气象新作为。

民族几千年历史上最恢宏的史诗。

会议指出，以史为鉴，可以知兴替。总结党的百年奋斗的重大成就和历史经验，是在建党百年历史条件下开启全面建设社会主义现代化国家新征程、在新时代坚持和发展中国特色社会主义的需要，是增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，坚定道路自信、理论自信、制度自信、文化自信，做到坚决维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位，坚决维护党中央权威和集中统一领导，确保全党步调一致向前进的需要，是推进党的自我革命、提高全党斗争本领和应对风险挑战能力、永葆党的生

机活力、团结带领全国各族人民为实现中华民族伟大复兴的中国梦而继续奋斗的需要。全党要坚持唯物史观和正确党史观，从党的百年奋斗中看清楚过去我们为什么能够成功、弄明白未来我们怎样才能继续成功，从而更加坚定、更加自觉地践行初心使命，在新时代更好坚持和发展中国特色社会主义。

会议强调，不忘初心，方得始终。中国共产党立志于中华民族千秋伟业，百年恰是风华正茂。过去一百年，党向人民、向历史交出了一份优异的答卷。现在，党团结带领中国人民又踏上了实现第二个百年奋斗目标的新

的赶考之路。时代是出卷人，我们是答卷人，人民是阅卷人，我们一定要继续考出一个好成绩，在新时代新征程上展现新气象新作为。

会议指出，以习近平同志为核心的党中央高度重视教育工作，坚持优先发展教育事业，推动教育改革发展取得明显成效，教育领域面貌发生明显变化。从巡视看，教育部党组和 31 所中管高校党委管党治党责任意识得到提升，办学治校工作取得新成效，服务经济社会发展作出新贡献，但也发现了一些共性问题和深层次问题，在加强党的建设、落实立德树人根本任务、执行党委领导下的校长负责制、从严管党治校、加强班子队伍和基层党组织建设等方面还有不足。要严肃反面巡视发现的问题，压实整改主体责任，强化整改日常监督，持续发挥巡视利剑作用，督促党委（党组）把整改作为管党治校的有力抓手，坚持全面整改、突出重点，切实解决问题。要以整改为契机，坚持和加强党对高校的全面领导，以巡促改、以巡促建、以巡促治，推动新时代高等教育高质量发展。(下转 A8 版)

倾听奋斗故事 展现历史巨变

### “走进乡村看小康”融媒体行动启动



丁晓春摄

本报讯（记者 汤晓峰 张烨 李彤）昨天，由市委宣传部组织的“走进乡村看小康”融媒体新闻行动启动。来自南通报业传媒集团、南通广电传媒集团的数十名全媒体记者首站来到通州区十总镇育民村，深入田间地头采访。

育民村是个农业主导产业村，自 2016 年以来，该村先后完成高标准农田建设 5900 亩，并成立粮食种植专业合作社，发展稻麦种植。初秋骄阳似火，田间绿油油的水稻一眼望不到头。记者们顶着烈日，拍摄千亩连片高标准农田的视频、图片，记录田园旅游设施项目建设、无人机田间管理的火热现场，倾听村干部、粮食种植专业合作社负责人和农户讲述圆梦小康的奋斗故事，生动展现乡村生产生活的历史巨变。

据悉，“走进乡村看小康”融媒体行动共选通州、启东、如东、如皋、海门、海安 6 个县（市、区）的 6 个代表性村落作为采访对象，讲述我市全面建成小康社会的乡村故事，展示乡村振兴发生的显著变化和群众实实在在的获得感、幸福感、安全感。

“走进乡村看小康”系列报道将从下周一在各媒体陆续推出。

## 全球最大打桩船启东下水



张爱峰摄

### 大桥养护

昨天，苏通大桥集约化养护施工进行中。苏通大桥本次集中养护为期 29 天，从 8 月 21 日至 9 月 18 日。本次施工将对苏州往南通方向二车道和三车道沥青铺装进行全面铣刨重铺，提升行车的安全、舒适性。

记者 许丛军摄



喜迎党代会 奋进新征程

上半年我市认定科创项目 111 个——

## 成长型“选手”助科创高地加速隆起

深耕技术研发，企业成长向好  
在上半年认定的科创项目中，新认定的一般科创型企业有 39 家、高成长性科技企业 32 家、科创板上市培育企业 12 家，较上年增长分别达到 50%、256%、200%，反映出近两年我市越来越多的科技型企业成长性向好。

认定项目中，营收增长率超过一倍的有 28 家，增长率最高的是江苏宏微特斯医药科技有限公司。新冠肺炎疫情暴发后，宏微特斯第一时间响应国家号召，研发了新冠核酸检测方法和试剂盒，2020 年营收达 10.2

亿元，比 2019 年提升 413 倍。

在宏微特斯总经理刘利成看来，营收火箭式增长，不仅是因为及时策应市场需求，更源于团队过去近 20 年里在病原微生物检测方法研发的积累。“医药行业是一个技术密集、资金投入大、投入到产出周期长的行业，以检测试剂为例，从研发到获证进入市场，一般需要 3—5 年。”刘利成说。目前，公司研发了新冠核酸、抗原、抗体共计 15 个产品，全部获得欧盟 CE 认证。现有 6 个产品在临床验证中，2 个Ⅲ类医疗器械产品已经通过国家药监局质量体系考核并提交注册审评，预计

年底可以获得注册批件。刘利成介绍，企业将紧紧围绕病原微生物这个方向，争取在五年内获得 30 张注册批件，同时布局新一代分子 POCT 产品，让产品走进千家万户，走向全球。

### 重视知识产权，创新能力提升

此次获得认定的南京邮电大学南通研究院有限公司，在国内首创“多项目封装”模式，目前拥有知识产权（含转让）107 件，其中发明专利 80 件、国际专利 2 件，今年新申报并获受理发明专利 13 件，其中集成电路布图设计 3 件。(下转 A2 版)

通州聚力示范引领全面启动乡村振兴

## 今年奖补预算 2.88 亿元

本报讯（记者 任溢斌）通州区 23 个示范建设培育村（10 个示范村、13 个先进村）的 248 个项目，总投资 2.84 亿元，已开工 207 个，开工率达 83.5%；已投资 1.65 亿元，占比 58.2%；已完成 98 个项目，占比 39.5%。昨日，通州区委宣传部就乡村振兴工作发布相关信息。

刘桥镇徐园村和园盆景园占地 70 余亩，种植雀舌罗汉松、大阪松等名贵盆景树木 1 万多棵。该园是徐园村打造乡村振兴示范村重要点位之一，其规模化发展，除了给周边群众提供就业机会，还能带动农村环境面貌改善。据介绍，除了和园盆景园，徐园村内的泓森槐种植区、特色锦鲤养殖基地、紫祥山庄民宿等多个点位也在推进中。

通州各乡镇、街道都在重点打造乡村振兴示范村。金沙街道金北村重点打造“四个中心”，规划一条旅游路线，促进乡村旅游业落地生根；东社镇香台村以忠孝文化园为依托，围绕乡风文明建设的核心要求，建设服务村民的乡村文化阵地项目；十总镇二窎居紧紧围绕发展现代农业，构建乡村产业体系，多个农业项目发展态势良好。(下转 A2 版)

新《安全生产法》今起施行

## 念好“紧箍咒”，安全防线层层加码

A2 看南通·要闻

我国将增加保障性住房供给

## 努力实现全体人民住有所居

A8 观天下

**报料**  
85118888  
18605133456  
文字投稿：ntrbj@163.com  
图片投稿：ntrbt@163.com